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Ninsori viscolite
 

MUNȚII FĂGĂRAȘ și BUCEGI RISC 4 - MARE

La peste 1800 m: În partea superioară a zăpezii întâlnim un strat de zăpadă proaspătă și instabilă, cu 
grosimi de 20..40 cm și local mai mult pe văile unde a fost transportată de vânt, cu rezistență scăzută și 
coeziune slabă cu straturile mai vechi, subiacente.  În următorul interval se vor semnala ninsori în general 
slabe, ce vor mai depune local câțiva centimetri de zăpadă. În zona crestelor se întâlnesc numeroase plăci 
de vânt, friabile și de grosimi importante, pe versanți cu orientări diferite, cei mai expuși fiind versanții 
nordici, estici și sudici. În profunzime întâlnim atât cruste de gheață, cât și zone cu de cristale tip cupă, care 
pot favoriza în cazuri izolate și în special la supraîncărcări ale zăpezii alunecarea straturilor superioare. Pe 
multe văi depozitele de zăpadă sunt consistente, local de peste 2 metri. În zona crestelor sunt formate 
cornișe de mari dimensiuni. Pe pantele înclinate va exista riscul declanșării avalanșelor de dimensiuni 
medii și mari, atât spontan, cât mai ales la supraîncărcări ale stratului cu turiști sau schiori, care să 
angreneze stratul consistent de zăpadă proaspătă, plăcile de vânt, iar în cazuri izolate unele din 
profunzime - risc mare(4). 

Sub 1800 m: Stratul de zăpadă proaspătă e consistent, depășind local 25..35 cm, chiar și la altitudini 
joase. Se vor mai semnala trecător ninsori slabe, dar tendința de creștere a temperaturilor diurne la valori 
ușor pozitive va determina tasarea treptată a stratului. Se pot declanșa curgeri sau avalanșe de dimensiuni 
medii la altitudini de 1500-1800 m și izolat chiar mari înspre 1800 m,  riscul fiind amplificat la supraîncărcări 
ale stratului - risc însemnat (3). 
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Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 

CARPAȚII ORIENTALI: 
MASIVELE RODNEI, CĂLIMANI-BISTRIȚEI

La peste 1800 m: În partea superioară a zăpezii întâlnim un strat de  de zăpadă recent acumulată,  local de 
peste 10 cm, iar dedesubt un strat mai vechi, incomplet stabilizat în primii 20-30 cm. Se vor mai semnala 
ninsori slabe și moderate, ce vor depune local 5..10 cm de zăpadă proaspătă. În profunzime regăsim cruste 
mai vechi de gheață, dar izolat și zone cu cristale tip cupă, ce se pot constitui în planuri de alunecare pentru 
zăpada de deasupra. În zona crestelor se întâlnesc plăci de vânt, de grosimi variabile, pe versanți cu orientări 
diferite(N, NE, E, SE, S). Depozite mai consistente se întâlnesc pe văile adăpostite. Pe pantele înclinate va 
exista riscul declanșării unor avalanșe de dimensiuni medii, care să angreneze plăcile de vânt prezente în 
zona crestelor și stratul incomplet stabilizat din partea superioară, inclusiv cel ce de pulver acumulat în 
ultimele zile și care se va mai depune, riscul fiind prezent mai ales la suprasarcini și  însemnat(3). 
Sub 1800 m: deși a nins spre altitudini joase, stratul de zăpadă este mai consistent la altitudini de peste 1500 
m, iar pe unele văi se întâlnesc depozite însemnate. Temporar se vor semnala ninsori slabe și moderate 
cantitativ, ce vor mai depune local 5,,10 cm de zăpadă proaspătă. Se mențin condițiile pentru avalanșe de 
dimensiuni mici și cu totul izolat medii pe unele văi apropiate de 1800 m, cu depozite mai consistente, riscul 
fiind prezent la supraîncărcări - risc   moderat(2) .

RISC 3- ÎNSEMNAT

La peste 1800 m: În partea superioară a stratului s-au depus local 20..30 cm de zăpadă proaspătă,  peste 
un strat relativ recent de zăpadă depus în zilele precedente, în medie de 10 cm grosime și chiar mai mult în 
masivele Țarcu și Godeanu. În următorul interval va continua să ningă și se vor mai depune local 10 cm de 
zăpadă proaspătă, în special pe parcursul zilei de vineri. În zona crestelor se întâlnesc plăci de vânt pe 
versanți cu orientări diferite, cei mai expuși fiind versanții nordici, estici și sudici. Stratul de zăpadă este 
astfel instabil în primii 30..40 cm, iar în profunzime regăsim câteva cruste de gheață și zone cu cristale tip 
cupă, care pot favoriza în cazuri izolate apariția unor avalanșe care să angreneze straturile de deasupra. 
Pe alocuri sunt formate cornișe, unele de mari dimensiuni. Pe unele văi depozitele de zăpadă sunt 
consistente, depășind local 2 metri. Pe pantele înclinate, atât spontan, cât mai ales la supraîncărcări, există 
riscul declanșărilor de avalanșe de dimensiuni medii și mari, care să angreneze stratul de zăpadă cu 
rezistență scăzută din partea superioară, plăcile de vânt formate în zonele înalte, precum și unele straturi 
din profunzime - risc mare(4). 
Sub 1800 m: 
Stratul de zăpadă este consistent și înspre altitudini joase, crescând pe alocuri cu peste 20 cm în ultima zi, 
cu acumulări mai importante pe unele văi în care vântul a transportat zăpada din altitudine. Temporar va 
mai ninge. Vor fi condiții pentru avalanșe de dimensiuni medii și izolat chiar mari la altitudini de 1500-1800 
m, cu precădere la supraîncărcări ale stratului. Riscul va fi însemnat(3) . 

CARPAȚII MERIDIONALI: 
ȚARCU-GODEANU și PARÂNG-ȘUREANU RISC 4- MARE
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Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 

CARPAȚII ORIENTALI: MASIVUL CEAHLĂU

Ultimele ninsori au adus local 5..10 cm de zăpadă proaspătă, iar ninsorile ce vor urma vor fi în general slabe. 
Stratul de zăpadă acumulat în ultima perioadă este depus pe anumite pante peste vechea zăpadă, întărită, 
cu care are coeziune redusă. Izolat vor fi condiții pentru unele avalanșe de dimensiuni mici și cu totul izolat 
medii pe pantele mai înclinate, prin alunecarea stratului de zăpadă proaspătă și pe alocuri a celui subiacent, 
incomplet stabilizat, riscul fiind prezent la supraîncărcări - risc moderat (2).

RISC 2 - MODERAT

CARPAȚII OCCIDENTALI RISC 2 - MODERAT

Stratul de zăpadă este în continuare consistent, depășind pe alocuri 30-35 cm și izolat mai mult ca grosime, 
cu unele depozite mai importante de zăpadă pe văile adăpostite și pe versanții nordici. Temporar se vor mai 
semnala ninsori moderate pe parcursul zilei de vineri, 20 februarie, iar stratul va înregistra unele creșteri. 
Pe pantele înclinate va exista riscul apariției unor curgeri sau al declanșării unor avalanșe de dimensiuni 
mici și cu totul izolat medii, care să angreneze zăpada proaspătă din partea superioară, precum și unele 
plăci de vânt din apropierea crestelor, mai ales la suprasarcini. Riscul de avalanșă va fi moderat(2).  
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Vremea a fost caracterizată de temperaturi apropiate de cele normale ale perioadei, fiind vântoasă în zonele 
înalte din Meridionali. Cerul a fost noros și pe arii extinse s-au semnalat ninsori, însemnate cantitativ în 
Carpații Meridionali și în sudul celor Orientali și în general slabe în rest. Cantitățile de precipitații au depășit 
local 15-20 l/mp și pe arii restrânse 25-30 l/mp în masivul Bucegi și în Carpații de Curbură. Vântul a suflat 
slab și moderat, intensificări temporare de 45-70 km/h în zonele înalte din toate masivele, viscolind 
ninsoarea și spulberând zăpada și cu rafale ce au atins și depăși trecător 80-100 km/h pe crestele 
Meridionalilor. Local s-a semnalat ceață, asociată și cu depuneri de chiciură. Stratul de zăpadă a crescut în 
semnificativ în Carpații Meridionali și de Curbură, local cu 15-20 cm și pe arii restrânse 30-40 cm în masivul 
Bucegi și în medie cu 2-5 cm în restul masivelor. O parte din zăpada căzută în zona crestelor a fost 
transportată de vânt pe văi.  

Stratul de zăpadă în platformele stațiilor meteorologice măsura, în data de 18,02.2026, ora 14:  
Carpații Meridionali: 183 cm la Vârful Omu, 166 cm la Bâlea-Lac, 140 cm la Țarcu, 45 cm la Cuntu, 66 cm 
la Sinaia, 39 cm la Parâng, 41 cm la Păltiniș, 39 cm la Predeal, 40 cm la Fundata.
Carpații Orientali: 72 cm la Lăcăuți, 79 cm la Călimani, 45 cm la Bucin, 44 cm la Ceahlău, 36 cm la 
Iezer-Rodnei, 31 cm la Penteleu, 8 cm la Poiana Stampei
Carpații Occidentali: 78 cm la Semenic, 59 cm la Băișoara, 34 cm la Vlădeasa 1800, 31 cm la Stâna de 
Vale, 12 cm la Roșia Montană

 Vremea se va încadra în limite termice normale pentru această dată și va fi vântoasă în zonele înalte ale 
Carpaților Meridionali. Cerul va fi mai mult noros și temporar va ninge în toate masivele, mai consistent pe 
parcursul zilei de vineri, 20 februarie. La altitudini joase se poate semnala trecător lapoviță. Cantitățile de 
precipitații vor putea depăși izolat 10 l/mp, iar local stratul de zăpadă va înregistra creșteri ușoare, local de 
5..10 cm în masivele vestice. Vântul va prezenta intensificări temporare de 50-70 km/h în zonele înalte din 
toate masivele, viscolind ninsoarea și spulberând zăpada, cu rafale ce vor atinge și depăși trecător 80-90 
km/h pe crestele Carpaților Meridionali și de Curbură. Local se va semnala ceață, asociată pe alocuri și cu 
depuneri de chiciură. 

Temperaturi prognozate în intervalul 18.02.2026 ora 20 - 20.02.2026 ora 20: 

Peste 1800 m: 
temperaturi minime:  în creștere de la -16..-11 grade spre -10..4 grade 
temperaturi maxime: în creștere de la  -7…-2 grade spre -5..0 grade 
Sub 1800 m: 
temperaturi minime: în creștere de la  -12..-7 grade spre -6..0 grade
temperaturi maxime: în creștere de la  -5…1 grade  spre -3..3 grade 

PROGNOZA VREMII PENTRU INTERVALUL 18.02.2026 ora 20 - 20.02.2026 ora 20

EVOLUȚIA VREMII DIN ULTIMELE 2 ZILE

mtg. Udo Reckerth
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